

Corrections

Federal Register

Vol. 58, No. 208

Friday, October 29, 1993

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice Documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

Thursday, October 21, 1993, make the following correction:

On page 54326, in the first column, in the second complete paragraph, in the last line, "death" should read "meat".

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL HOUSING FINANCE BOARD

12 CFR Part 933

[No. 93-59]

Members of the Federal Home Loan Banks

Correction

In the correction to rule document 93-18981 appearing on page 53023 in the issue of Wednesday, October 13, 1993, make the following correction:

§ 933.0 [Corrected]

1. On page 53023, in the third column, in correction 14, in the second line, "fifth" should read "eighth".

BILLING CODE 1505-01-D

1. On page 52497, in the third column, in ADDRESSES, in the fourth line, "(HF097)" should read "(HF-7)", in the fifth line, "rm. 1409105" should read "rm. 14-105", and in the last line, "30109443091306" should read "301-443-1306".

2. On the same page, in the same column, in FOR FURTHER INFORMATION CONTACT, in the third line, "(HFD092)" should read "(HFD-2)" and in the last line, "30109443092894" should read "301-443-2894".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Agricultural Marketing Service

7 CFR Part 1205

[CN-93-002]

RIN 0581-AA63

Amendment to the Cotton Board Rules and Regulations

Correction

In rule document 93-24596 beginning on page 52215 in the issue of Thursday, October 7, 1993, on page 52215, in the first column, in SUPPLEMENTARY INFORMATION, beginning in the sixth line, "'on-major'" should read "'non-major'".

BILLING CODE 1505-01-D

INTERNATIONAL TRADE COMMISSION

[Inv. Nos. TA-131-20, 503(a)-25, and 332-346]

President's List of Articles Which May Be Designated or Modified as Eligible Articles for Purposes of the U.S. Generalized System of Preferences

Correction

In notice document 93-26500 beginning on page 57710 in the issue of Tuesday, October 26, 1993, make the following correction:

On page 57711, in Annex I, in the first column, the footnote reference "1" after 8409.91.91 (pt) (Brazil) should read "3"; and the footnote "1" that appears immediately below it should be referenced as "3".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Food Safety and Inspection Service

[Docket No. 93-011N]

Criteria for Evaluation of Rapid Microbiological Testing Methods

Correction

In notice document 93-25751 beginning on page 54325 in the issue of

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

[Docket No. 92N-0071]

New Drug Applications; Refusal to File; Meeting of Review Committee

Correction

In notice document 93-24721 beginning on page 52497 in the issue of Friday, October 8, 1993, make the following corrections: